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La vente sera faite au comptant et conduite en Euros. Les acquéreurs paieront, en sus des enchères des frais de 23 % HT soit 27,5 % TTC pour les enchères comprises
entre 0 et 15 000 €, et des frais de 20 % HT soit 23,92 % TTC pour la tranche supérieure de 15 001 €.
Les lots suivis de* seront soumis à des frais de 5,5 % à la charge de l’acquéreur en sus des frais de vente et du prix d’adjudication.

GARANTIES
Conformément à la loi, les indications portées au catalogue engagent la responsabilité du Commissaire-Priseur, compte tenu des rectifications annoncées au moment de la
présentation de l’objet portées au procès-verbal de la vente.
Les attributions ont été établies compte tenu des connaissances scientifiques et artistiques à la date de la vente. L’ordre du catalogue sera suivi.
Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des biens mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois
l’adjudication prononcée. Les reproductions au catalogue des œuvres sont aussi fidèles que possible, une différence de coloris ou de tons est néanmoins
possible.
Les dimensions ne sont données qu’à titre indicatif.
Le texte en français est le texte officiel qui sera retenu en cas de litige.
Les descriptions en anglais et les indications de dimensions en inches ne sont données qu’à titre indicatif et ne pourront être à l’origine d’une réclamation.

L’état de conservation des œuvres n’est pas précisé dans le catalogue, les acheteurs sont donc tenus de les examiner personnellement avant la vente. Il ne sera admis aucune
réclamation concernant d’éventuelles restaurations une fois l’adjudication prononcée.

ENCHERES
Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire.
En cas de double enchère reconnue effective par le Commissaire-Priseur, le lot sera remis en vente, tous les amateurs présents pouvant concourir à cette deuxième mise en
adjudication.
Important : Le mode normal pour enchérir consiste à être présent dans la salle de vente. Toutefois, nous acceptons gracieusement de recevoir des enchères
par téléphone d’un acquéreur potentiel qui se sera manifesté avant la vente. Notre responsabilité ne pourra être engagée notamment si la liaison téléphonique
n’est pas établie, est établie tardivement, ou en cas d’erreur ou omissions relatives à la réception des enchères par téléphone.
Nous acceptons gracieusement les ordres d’enchérir qui ont été transmis. Nous n’engageons pas notre responsabilité notamment en cas d’erreur ou
d’omission de l’ordre écrit.

RETRAIT DES ACHATS
Les lots qui n’auraient pas été délivrés le jour de la vente seront à enlever à l’Hôtel des Ventes de Neuilly à partir du lundi 6 Octobre à 
14 h 30.
Il est conseillé aux adjudicataires de procéder à un enlèvement de leurs lots dans les meilleurs délais afin d’éviter les frais de magasinage qui sont à leur charge. Le magasinage
n’entraîne pas la responsabilité du Commissaire-Priseur ni de l’expert à quelque titre que ce soit. 
En cas de paiement par chèque ou par virement, la délivrance des objets pourra être différée jusqu’à l’encaissement. Dès l’adjudication, l’objet sera sous l’entière responsabilité
de l’adjudicataire.
L’acquéreur sera lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions, et l’Hôtel des Ventes de Neuilly décline toute responsabilité quant aux dommages que l’objet pourrait
encourir, et ceci dès l’adjudication prononcée.
La formalité d’obtention du Certificat pour un bien culturel nécessaire à l’exportation de certains lots peut requérir un dlai de cinq à dix semaines, celui-ci pouvant être
sensiblement réduit selon la rapidité avec laquelle l’acquéreur précisera ses instructions à l’étude.
En cas de paiement par chèque ou par virement, la délivrance des objets pourra être différée jusqu’à l’encaissement. Les règlements par chèques étrangers
ne sont pas acceptés. Pour les montants importants, nous vous demandons de nous faire un virement bancaire. Vous trouverez ci-dessous les informations nécessaires
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The buyer of lots identified by * will be subject to charges of 5,5 % in addition to the sales premium and the hammer price.
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made in view of scientific and artistic knowings at auction date.
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fallen. Some differences may appear between the original work and its illustration; no claims can be made on such matter.
The measurements are given only as an indication.
The French text is the official text and will be the text referred to in the case of a dispute.
The descriptions in English and the measurements in inches are given for information purposes only and can not serve as the basis for a complaint.
State condition of the works is not notified in the catalogue, buyers are required to study them personally. No request would be accepted concerning restorations after the
adjudication.

BIDS
The highest and last bidder will be the purchaser.
Should the auctioneer recognise two simultaneous bids on lot, the lot will be put up for sale again and all those present in the saleroom may participate in this second
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If payment is made by cheque or by wire transfer, lots may not be withdrawn until the payment has been cleared foreign checks are not accepted. If you are not in France,
please find our bank information below for payment by SWIFT or bank wire transfer :

From the moment the hammer falls, sold items will become the exclusive responsability of the buyer. The buyer will be solely responsible for the insurance, L’Hôtel des Ventes
de Neuilly assumes no liability for any damage to items which may occur after the hammer falls.
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1Marcel WIBAULT (1904-1998)
Montblanc du Tacul Aiguilles du Gouter et du Midi
Huile sur isorel, signée en bas à gauche
46 X 65 CM - 18 X 251/2 IN.
Oil on hardboard, signed lower left

3 000 / 4 000 €

2
Marcel WIBAULT (1904-1998)
Anémones et Rhodendrons
Huile sur isorel, signée en bas à gauche
38 X 46 CM - 15 X 18 IN.
Oil on hardboard, signed lower left

2 000 / 3 000 €

3
Edmond FONTAN (XIXE)
Rivière de montagne, Cascade vers la Rhune
Paire d’aquarelles, signées en bas à gauche
60 X 40 CM - 231/2 X 153/4 IN.
Watercolor, signed lower left

200 / 300 €

- 2 -

- 3 - - 3 -



- 5 -

- 4 -
4
Marcel WIBAULT (1904-1998)
Aiguilles de Chamonix
Huile sur isorel, signée en bas à gauche
50 X 60 CM - 193/4 X 231/2 IN.
Oil on hardboard, signed lower left

3 000 / 4 000 €

5
Marcel WIBAULT (1904-1998)
Rocher des Fys
Huile sur isorel, signée en bas à droite, contresignée, située et
datée 1977 au dos
45,5 X 60 CM - 173/4 X 235/8 IN.
Oil on hardboard, signed lower right, countersigned, situated and
dated 1977 on the back

2 000 / 3 000 €

6
Marcel WIBAULT (1904-1998) 
Aiguilles de Chamonix, village des Houches et l’Arve
Huile sur isorel, signée en bas à droite
46,5 X 55 CM - 181/4 X 215/8 IN.
Oil on hardboard, signed lower right

2 000 / 3 000 €

- 5 -

- 6 -
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6 B
Marcel WIBAULT (1904-1998)
Mont Blanc dome et aiguille du Gouter sur l’Arve
Huile sur isorel, signée en bas à droite, située et datée 1982 et
contresignée au dos
38,5 X 45,5 CM - 151/8 X 177/8 IN.
Oil on hardboard, signed lower right, situated and dated 1982,
countersigned on the back

2 000 / 3 000 €

6 C
Marcel WIBAULT (1904-1998)
Le Mont d’Arbois et le Mont- Blanc
Huile sur isorel, signée en bas à droite, située et datée au dos
30 X 38 CM - 12 X 15 IN.
Oil on hardboard, signed lower right, situated and dated on the
back

2 000 / 3 000 €

6 D
A. HILPERT (XXE)
Le Cervin
Aquarelle, signée en bas à droite
34,5 X 24,5 CM - 131/2 X 93/4 IN.
Watercolor, signed lower right

200 / 300 €

6 E
Marcel WIBAULT (1904-1998)
Aiguilles de Bionassay
Huile sur isorel, signée en bas à droite
50 X 60 CM - 193/4 X 231/2 IN.
Oil on hardboard, signed lower right

300 / 400 €

- 6D -

- 6E -

- 6C -
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7
Marcel WIBAULT (1904-1998)
La vallée Blanche
Huile sur isorel, signée en bas à droite, située et datée juillet 1985 au dos
54 X 65 CM - 211/4 X 251/2 IN.
Oil on hardboard, signed lower right, situated and dated juillet 1985 on the back

3 000 / 4 000 €

8
École du XIXE

Route animée sous la neige, bord de rivière
Huile sur toile
49,5 X 65 CM - 191/8 X 251/2 IN.
Oil on canvas

300 / 400 €

9
A. BOYE (XIXE-XXE)
Chalet sous la neige
Aquarelle, signée en bas à droite
26 X 36,5 CM - 101/4 X 143/8 IN.
Watercolor, signed lower right

200 / 300 €

- 8 - - 9 -
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10
Émile CAGNIART (1851-1911)
Paysage de montagne
Huile sur toile, signée en bas à droite
47 X 61CM -183/8 X 24 IN.
Oil on canvas, signed lower right

1 600 / 1 800 €

11
Louis Alexandre CABIE (1853-1939)
Erromardie (près de Saint-Jean de Luz)
Huile sur panneau, signée et datée 1904 en bas à gauche
25 X 31CM - 93/4 X 121/4 IN.
Oil on panel, signed and dated 1904 lower left

1 200 / 1 500 €

12
Bernard GANTNER (né en 1928)
Bateau de pêche
Huile sur toile, datée 1966, signée en bas à droite.
60 X 72 CM - 235/8 X 283/8 IN.
Oil on canvas, dated 1966, signed lower right

1 000 / 1 500 €

13
Émile CAGNIART (1851-1911)
A l’usine
Huile sur toile, signée en bas à gauche
46,5 X 61,5 CM - 181/4 X 241/4 IN.
Oil on canvas, signed lower left

1 600 / 1 800 €

- 12 - - 13 -

- 11 -
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14
Jean-Marie REIGNIER (1815-1886)
Paysage au lac de montagne
Huile sur toile, signée en bas à gauche
50,5 X 100,5 CM - 197/8 X 395/8 IN.
Oil on canvas, signed lower left

1 000 / 1 500 €

15
Louis CARRIER-BELLEUSE (1848-1913)
Personnages sur la jetée
Huile sur toile, signée en bas à droite
30 X 65 CM - 117/8 X 253/4 IN.
Oil on canvas, signed lower right

3 000 / 4 000 €

16
André GUERIN LE GAY (né en 1872)
Barques dans la lagune
Huile sur toile, signée en bas à droite
47 X 69 CM - 181/2 X 271/8 IN.
Oil on canvas, signed lower right

750 / 900 €

- 14 -

- 16 -
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17
Edmond-Edouard LAPEYRE (1880-1960)
La halte des chiens de chasse
Huile sur toile, signée et datée 07 en bas à droite
50,5 x 60,5 cm - 187/8 x 237/8 in.
Oil on canvas, signed and dated 07 lower right

1 600 / 1 800 €

18
Jules DUPRÉ (1811-1889)
Au bord de l’étang
Huile sur panneau, signée en bas à droite
34,5 X 45,5 CM - 14 X 18 IN.
Oil on panel, signed lower right

3 500 / 4 000 €

- 18 -
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19
Renée CARPENTIER (née en 1913)
Dimanche ensoleillé en Bretagne
Huile sur toile, signée en bas à droite
48,5 X 65 CM - 19 X 255/8 IN.
Oil on canvas, signed lower right

800 / 1 000 €

20
École française du XXE

Vue du Pont neuf
Huile sur toile
65 X 81 CM - 251/2 X 313/4 IN.
Oil on canvas

300 / 400 €

21
Auguste LEROUX (1879-1954)
Jeunes bretonnes dans l’herbe
Huile sur panneau, signée en bas à droite
19 X 23,5 CM - 71/2 X 91/4 IN.
Oil on panel, signed lower right

400 / 600 €

22
Antal BERKES (1874-1938)
Les grands boulevards
Huile sur toile, signée en bas à droite 
33 X 44 CM - 13 X 173/8 IN.
Oil on canvas, signed lower right

2 000 / 2 500 €

- 20 -

- 21 - - 22 -
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23
Abel BERTRAM (1871-1954)
Saint-Omer
Huile sur panneau, signée en bas à gauche
24 X 32 CM - 91/2 X 125/8 IN.
Oil on panel, signed lower left

1 800 / 2 000 €

24
Auguste LEROUX (1879-1954)
La brodeuse
Huile sur panneau, signée en bas à droite
18,5 X 23,5 CM - 71/4 X 91/4 IN.
Oil on panel, signed lower right

400 / 600 €

- 24 -
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25
École française du XXE

Dans la grange
Gravure, datée en bas à gauche
16 X 19,5 CM - 61/4 X 73/4 IN.
Engraving, dated lower left

50 / 80 €

26
École française du XXE

Femmes aux foins
Pastel
30 X 37,5 CM À VUE - 117/8 X 143/4 IN.
Pastel

400 / 600 €

- 26 - - 27 -
27
École française du XXE

Les foins
Pastel
39 X 25,5 CM À VUE - 153/8 X 10 IN.
Pastel

400 / 600 €
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- 28 -

28
Bertrand MOGNIAT-DUCLOS (1903-1987)
En été, dans les prés
Huile sur toile, signée en bas à droite
41 X 33 CM - 16 X 13 IN.
Oil on canvas, signed lower right

400 / 600 €

29
Alfred-Arthur DE BRUNEL DE NEUVILLE (1852-1941)
Nature morte aux pêches et aux cerises
Huile sur toile, signée en bas à droite
46 X 55 CM - 181/8 X 215/8 IN.
Oil on canvas, signed lower right

2 000 / 3 000 €

- 29 -



- 15 -

- 30 -
30
FRANK-WILL (1900-1950)
Vue du château de Saumur-en-Auxois
Aquarelle, signée en bas à droite
49 X 59,5 CM À VUE - 191/4 X 231/2 IN.
Watercolor, signed lower right

1 000 / 1 500 €

31
Paul SOYER (1823-1903)
La grève des forgerons
Huile sur toile, signée en bas à gauche
17 X 24 CM - 163/4 X 91/2 IN.
Oil on canvas, signed lower left

100 / 120 €

32
Lucius ROSSI (1846-1913)
La toilette
Huile sur toile, signée en bas à droite
40 X 50 CM - 157/8 X 196/8 IN.
Oil on canvas, signed lower right

3 000 / 4 000 €

33
Léon DANSAERT (1830-1909)
La lecture
Huile sur panneau, signée en bas à gauche
33 X 23,5 CM - 13 X 91/4 IN.
Oil on panel, signed lower left

1 500 / 1 600 €

- 31 -

- 32 - - 33 -



- 16 -

- 34 -

34
École française du XIXE

Jeune fille accoudée tenant une image de la Vierge
Huile sur panneau, signée et datée 56 au milieu à gauche
28,5 X 22 CM - 111/4 X 85/8 IN.
Oil on panel, signed and dated 56 middle left

700 / 800 €

35
Edith CORBET (1850-1920)
Près du calvaire
Huile sur panneau, signée en bas à droite
40,5 X 32,5 CM - 157/8 X 123/4 IN.
Oil on panel, signed lower right

200 / 300 €

- 35 -



- 17 -

ECOLES ÉTRANGÈRES



- 18 -

- 36 -
36
Attribué à Ivan YAKOVELITCH BILIBIN (1876-1942),
Après la bataille
Aquarelle et encre, signée et datée 1936 en bas à droite
14,5 X 20 CM - 51/2 X 8 IN.
Watercolor and ink, signed and dated 1936 lower right

300 / 400 €

37
Attribué à Ivan YAKOVLEVICH BILIBIN (1876-1942)
Projet d’illustration pour un conte russe
Encre et aquarelle, monogrammée en bas à droite
24 X 19 CM - 92/5 X 71/2 IN.
Ink and watercolor, monogrammed lower right

300 / 400 €

38
Attribué à Ivan YAKOVLEVICH BILIBIN (1876-1942)
Projet d’illustration pour un conte russe
Encre et aquarelle
19 X 14 CM - 71/2 X 51/2 IN.
Ink and watercolor

300 / 400 €

- 37 - - 38 -
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- 39 -

39
École orientaliste du XXE

Jeune femme à la guitare
Huile sur toile, signée et datée en bas à gauche 1902
27,5 X 22,5 CM - 103/4 X 87/8 IN.
Oil on canvas, signed and dated lower left 1902

300 /400 €

40
Attribué à Vladimir Egorovitch MAKOVSKI
(1846-1946)
Homme assis
Huile sur toile, signée en haut à droite
29,5 X 24 CM - 115/8 X 91/2 IN.
Oil on canvas, signed upper right

1 500 / 2 000 €

- 40 -
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- 41 -

41
Konstantin Alexeievitvh KOROVINE (1861-1939)
Troïka
Huile sur panneau, signée en bas à gauche
14 X 18 CM - 5 X 7 IN.
Oil on panel, signed lower left

4 000 / 6 000 €



- 21 -

- 42 -
42
Dimitri BOUCHENE (1893-1993)
Marine
Gouache, signée en bas à gauche
43 X 55 CM À VUE - 17 X 21 IN.
Gouache, signed lower left

1 200 / 1 500 €

43
Dimitri BOUCHENE (1893-1993)
Projet d’une scène de théâtre
Gouache, signée en bas à droite
24,2 X 37 CM À VUE - 9 X 14 IN.
Gouache, signed lower right

600 / 800 €

- 43 -
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- 44 -
44
Grigory GLUCKMANN (1898-1973)
Nu allongé
Aquarelle et gouache sur papier, signée, située Paris et datée 1930 en bas à droite
24 X 31,5 CM À VUE - 9 X 121/3 IN.
Watercolor and gouache on paper, signed, situated Paris and dated 1930 lower right

1 800 / 2 200 €

45
Philip Andreevich MALIAVIN (1869-1940)
Paysanne
Crayon sur papier, monogrammé en bas à gauche
28 X 20,5 CM - 11 X 8 IN.
Pencil on paper, monogrammed lower left

700 / 800 €

- 45 - - 45 -
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- 46 -

46
Alexander Wassilievietch KUPRINE (1880-1960)
Nu féminin
Fusain, signé en bas à droite
32 X 22 CM - 123/4 X 83/4 IN.
Charcoal, signed lower right

100 / 120 €

47
Serguei FOTINSKY (1887-1971)
Scène de cirque
Pastel et dessin, signé en bas à droite
52 X 40 CM À VUE - 20 X 15 IN.
Pastel and drawing, signed lower right

600 / 800 €

- 47 -
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- 48 -
48
Isis KISCHKA (1908-1973)
Bouquet de pivoines
Huile sur toile, signée en bas à droite
54 X 65 CM - 21 X 255/8 IN.
Oil on canvas, signed lower right

1 200 / 1 400 €

49
Georges A. DE POGEDAIEFF (1897-1971)
Paysage
Huile sur carton, signée en bas à droite
24 X 33 CM - 9 X 13 IN.
Oil on cardboard, signed lower right

1 200 / 1 500 €

50
École russe
Paysage de moisson
Huile sur carton, signée en bas à gauche
25 X 34 CM - 97/8 X 133/8 IN.
Oil on cardboard, signed lower left

400 / 600 €

- 49 - - 50 -
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- 51 -
51
Oskar BRAZDA (né en 1888) 
École tchèque
Après midi d’été
Huile sur toile, signée et datée 1958 en bas à droite
88 X 88 CM - 343/4 X 343/4 IN.
Oil on canvas, signed and dated 1958 lower right

2 000 / 2 500 €

52
Fried PAL (1893-1976)
Femme alanguie
Pastel, signée en bas à droite
69 X 50 CM - 271/4 X 501/2 IN.
Pastel, signed lower right

800 / 1 200 €

- 52 - - 53 -
53
Fried PAL (1893-1976)
Danseuse
Pastel, signé en bas à droite
80 X 60 CM - 311/2 X 24 IN.
Pastel, signed lower right

600 / 800 €
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- 54 -
54
Georgi LOUKOMSKI (1884 -1954)
Vue de Vicence
Aquarelle, signée, située et datée 27 V 21 en bas à gauche
23,2 X 29,7 CM - 91/8 X 115/8 IN.
Watercolor, signed, situated and dated 27 V 21lower left

300 / 400 €

55
Georgi LOUKOMSKI (1884-1954)
Vue de Venise
Aquarelle, signée en bas à gauche, datée 1920 et située en bas
à droite
30,5 X 23 CM - 12 X 9 IN.
Watercolor, signed lower left, dated 1920 and situated lower right

300 / 400 €

56
Louis-Joseph LEPINE (1867-1943)
Vue d’un village
Huile sur carton, signée en bas à gauche
31 X 39 CM - 121/5 X 152/5 IN.
Oil on cardboard, signed lower left

3 000 / 4 000 €

57
Charles Joseph WATELET (1867-1954)
École Belge
Jamiouly, près de Charleroi entre Sambre et Meuse, 1901
Huile sur toile, signée et datée en bas à droite et titrée au dos
34,5 X 50 CM - 131/2 X 193/4 IN.
Oil on canvas, signed and dated lower right and countersigned on
the back

400 / 500 €

- 55 -

- 56 - - 57 -
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- 58 -
58
Petr Pretrovitch KONTCHALOVSKY (1876-1956)
Bouquet de fleurs
Aquarelle, signée en haut à gauche en cyrillique et contresignée en bas à droite
42 X 62,5 CM - 161/2 X 245/8 IN.
Watercolor, signed upper left in Cyrillic and countersigned lower right

3 100 / 3 300 €

59
Charles TCHERNIAWSKY (1900-1976)
École russe
Le village
Gouache sur papier, signée en bas à droite
36 X 54,5 CM À VUE - 141/2 X 211/2 IN.
Gouache on paper, signed lower right

600 / 800 €

60
Attribué à Leonard Viktorovich TURZHANSKY
(1875-1945)
École russe
Vue d’un village
Huile sur carton, signée en bas à droite
49,5 X 69,5 CM - 191/2 X 271/4 IN.
Oil on cardboard, signed lower right

1 800 / 2 000 €

- 59 - - 60 -
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- 61 -
61
Charles TCHERNIAWSKY (1900-1976)
Marine
Huile sur toile
33 X 55 CM - 13 X 215/8 IN.
Oil on canvas

1 000 / 1 200 €

62
Ian VLADIMIR (1917-1986)
Cheval attelé
Huile sur papier, signée en bas à droite et contresignée au dos
14 X 22 CM - 51/2 X 81/2 IN.
Oil on paper, signed lower right and countersigned on the back

1 000 / 1 200 €

63
École Slave (XXE)
Le Puits
Huile sur toile, signée en bas à droite
80,5 X 64,5 CM - 315/8 X 253/8 IN.
Oil on canvas, signed lower right

900 / 1 000 €

64
Paul LIPPE (1866-1926)
Le jardin
Huile sur toile, signée et datée en bas à gauche
73 X 54,5 CM - 281/2 X 213/8 IN.
Oil on canvas, signed and dated lower left

300 / 400 €

- 62 -

- 63 - - 64 -
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- 65 -

65
Ed HENDRICK (XXE)
Panier d’anémones
Huile sur toile, signée en bas à droite
47 X 61,5 CM - 181/2 X 241/4 IN.
Oil on canvas, signed lower right

100 / 150 €

67
École russe
Paysage de neige
Huile sur panneau
23,5 X 33 CM - 9 X 13 IN.
Oil on panel

400 / 600 €

- 66 -

- 67 -

66
Vittold BIALINTSKY-BIRULYA (1872-1957)
École Ukrainienne
Paysage enneigé 
Huile sur carton, signée en bas à droite
30,5 X 24 CM - 12 X 9 IN.
Oil on cardboard, signed lower right

1 000 / 1 200 €
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- 68 -

68
Serge SOLENKO (XIXE-XXE)
La table de jeu
Le Bal
Couple près de la cheminée 
Cavaliers
Élégants à St Philippe du Roule
Ensemble de cinq dessins au crayon graphite, craie blanche et fusain sur papier coloré,
monogrammés en bas à droite
31 X 24 CM CHACUN - 12 X 91/2 IN.
Ensemble of five drawings in graphite pencil, white chalk and charcoal on colored paper,
monogrammed lower right

1 000 / 1 200 €

- 68 -

- 68 -

- 68 -

- 68 -
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- 69 -
69
Stefan POPESCU (XIXE-XXE)
Vue d’Istanbul
Aquarelle et lavis, située et datée 1926 en bas à gauche
55,5 X 81 CM - 217/8 X 317/8 IN.
Watercolor and wash drawing, situated and dated 1926 lower left

1 500 / 2 000 €

70
Béla DÉRY (1870-1932)
École hongroise
Paysage sous la neige
Huile sur panneau
40 X 30 CM - 151/2 X 11 IN.
Oil on panel

500 / 600 €

- 70 -
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- 71 -
71
Ossip LUBITCH (1896-1986)
Femme à la lecture
Huile sur toile, signée en haut à gauche
61 X 50 CM - 24 X 195/8 IN.
Oil on canvas, signed upper left

2 800 / 3 000 €

72
Attribué à Charles TCHERNIAVSKY (1900-1976)
Une rue à Montmartre
Huile sur toile, signée en bas à droite
46 X 33,3 CM - 181/8 X 131/8 IN.
Oil on canvas, signed lower right

900 / 1 200 €

73
Jacques YANKEL-KIKOINE (né en 1920)
La procession
Huile sur isorel, signée en bas à droite
45 X 33 CM - 173/4 X 13 IN.
Oil on hardboard, signed lower right

1 100 / 1 300 €

74
Dimitri Semionovitch STELLESKI (né en 1875)
Portrait de femme
Pastel sur carton, signé, daté 1929, et situé la Napoule, France
vers le bas à droite
65 X 45 CM - 255/8 X 171/2 IN.
Pastel on cardboard, dated 1929, situated la Napoule, France and
signed near the lower right

900 / 1 200 €

- 72 -

- 73 - - 74 -
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- 75 -

75
Prudent Paul ZANAROFF (1885-1966)
La péniche
Huile sur panneau, signée et datée 44
50 X 61CM - 193/4 X 24 IN.
Oil on panel, signed and dated 44

800 / 1 000 €
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- 76 -
76
Vjacceslas - Feodor KORENEV (1868-1928)
Vue de Novorossdsk
Huile sur toile marouflée sur carton, signée et datée 922 
en cyrillique en bas à droite
23,5 X 28,5 CM - 91/4 X 111/8 IN.
Oil on panel, signed and dated 922 lower right

800 / 1 000 €

77
Othon COUBINE (1883-1969)
Paysage de Provence
Gouache sur papier, signée et datée 1906 en bas à droite
20,5 X 29 CM - 81/8 X 111/2 IN.
Gouache on paper, signed lower right and dated 1906

1 000 / 1 200 €

78
Attribué à Vladimir Donatovitch ORLOVSKY
(1842-1914)
Pêcheurs au coucher du soleil
Huile sur toile, signée en cyrillique en bas à gauche
21 X 18 CM - 81/4 X 71/8 IN.
Oil on canvas, signed in cyrillic lower left

1 000 / 1 500 €

79
Charles TCHERNIAWSKY (1900-1976)
École russe
Le retour de la pêche
Gouache sur papier, signée en bas à gauche
36,5 X 54 CM À VUE - 141/2 X 311/4 IN.
Gouache on paper, signed lower left

600 / 800 €

- 77 -

- 78 - - 79 -
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- 80 -
80
Viktor VASSINE (né en 1919)
Composition à la guitare
Huile sur carton
20 X 29 CM - 8 X 111/2 IN.
Oil on cardboard

500 / 700 €

81
Manuel LUQUE (né en 1854)
École espagnole
Composition abstraite
Gouache sur papier marouflée sur toile
100 X 70 CM - 391/2 X 271/2 IN.
Gouache on paper mounted on canvas

200 / 300 €

82
Ossip ZADKINE (1890-1967)
Au petit Saint Benoit
Dessin au crayon, dédidacé “à la charmante Mme DEVOLUY”
et signé
24 X 16 CM - 92/5 X 61/3 IN.
Drawing with pencil, dedicated “to the charming Mme DEVOLUY”
and signed

400 / 600 €

- 81 -

- 82 -
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- 83 -

83
Natalia SERGEEVNA GONCHAROVA (1881-1962)
Trois danseuses espagnoles
Crayon, signé en bas à droite
48 X 36 CM - 187/8 X 141/8 IN.
Pencil, signed lower right

1 500 / 2 000 €

84
Natalia SERGEEVNA GONCHAROVA (1881-1962)
Russe tenant un livre
Crayon
29,5 X 23,7 CM - 115/8 X 91/2 IN.
Pencil

3 000 / 3 200 €

85
Natalia SERGEEVNA GONCHAROVA (1881-1962)
Liturgie
Crayons de couleur, signé et annoté en bas à gauche “tous les
livres la Russie (Nath)”
23 X 17 CM - 9 X 63/4 IN.
Colored pencil, signed and annotated lower left “tous les livres la
Russie (Nath)”

1 800 / 2 200 €

86
Natalia SERGEEVNA GONCHAROVA (1881-1962)
Danseuse espagnole
Aquarelle, signée en bas à droite
28,3 X 21 CM - 111/8 X 81/4 IN.
Watercolor, signed lower right

800 / 1 200 €

87
Natalia SERGEEVNA GONCHAROVA (1881-1962)
Les noces
Encre, lavis et sanguine, monogrammé en haut à gauche,
signé en bas à gauche et titré en bas à droite
23,7 X 35,5 CM - 9 X 14 IN.
Ink, wash drawing and sanguine, monogrammed upper left,
signed lower left and titled lower right

600 / 800 €

- 84 -

- 86 -

- 87 -

- 85 -
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- 90 -

- 91 -

- 92 -

- 93 -

- 88 -

88
Anatole ZVEREV (1933-1986)
Papillon
Huile sur carton, monogrammée au milieu de 
la composition
50 X 40 CM - 195/8 X 157/8 IN.
Oil on cardboard, monogrammed in middle of
composition

1 000 / 1 200 €

89
Ivan IVANOVSKIJ (1905-1980)
Composition
Aquarelle, monogrammée et datée 26 en bas à droite
33,5 X 22,5 CM
Watercolor, monogrammed and dated 26 lower right

4 000 / 6 000 €

90
Antonina FEDROVNA SOFRONOVA (1892-1966)
Composition
Aquarelle, monogrammée en bas à droite
27,2 X 19,6 CM - 102/3 X 73/4 IN.
Watercolor, monogrammed lower right

2 000 / 3 000 €

91
Léon ZACK (1892-1980)
Composition abstraite
Huile sur toile, signée et datée 74 en bas à droite
50 X 72 CM - 195/8 X 283/8 IN.
Oil on canvas, signed lower

1 500 / 2 000 €

92
Léon ZACK (1892-1980)
Composition abstraite
Huile sur toile, signée et datée 75 en bas à droite
73 X 60 CM - 283/4 X 235/8 IN.
Oil on canvas, signed and dated 75 lower right

2 500 / 3 000 €

93
Constantin TERECHKOVITCH (1902-1978)
Vue du jardin
Huile sur carton, signée en bas à droite
33 X 46 CM - 13 X 181/8 IN.
Oil on cardboard, signed lower right

2 000 / 3 000 €

- 89 -
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- 94 -
94
IVACHEV - MOUSSATOV (XIXE-XXE)
Première neige
Huile sur toile, signée et datée 1942 au dos
107 X 135 CM - 421/4 X 53 IN.
Oil on canvas, signed and dated 1942 on reverse

2 000 / 3 000 €

95
Attribué à Leonid BERMAN (1898-1976)
Jeune fille sous l’arbre
Huile sur toile, signée en bas à droite
54 X 73 CM - 211/4 X 283/4 IN.
Oil on canvas, signed lower right

1 000 / 1 500 €

96
Auguste Paul Charles ANASTASI (1820-1889)
Crépuscule
Huile sur panneau
17 X 28,5 CM - 65/8 X 111/4 IN.
Oil on panel
Bibliographie :
Reproduit dans Connaissance des Arts, no 49, mars 1956

400 / 600 €

- 95 - - 96 -
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- 97 -
97
Ivan Ivanovich GODLEVSKI (1908-1998)
Le village de Mihailovskoïe
Huile sur toile, signée en bas à droite,titrée en cyrillique et datée 1958 au dos
60 x 80 cm - 235/8 x 311/2 in.
Oil on canvas, signed lower right, titled in Cyrillic and dated 1958 on the back

1 500 / 2 000 €

98
Ivan Ivanovich GODLEVSKI (1908-1998)
Le coucher de soleil à Sévastopol
Huile sur toile, signée en bas à gauche
48,5 X 65 CM - 19 X 255/8 IN.
Oil on canvas, signed lower left

1 500 / 2 000 €

99
Ivan Ivanovich GODLEVSKI (1908-1998)
Paysage de Gourzouf
Huile sur panneau, signée en bas à droite
49 X 70 CM - 19 ⁄ X 275/8 IN.
Oil on panel, signed lower right

1 500 / 2 000 €

- 98 - - 99 -
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- 100 -

99 B
Fritz VON DARDEL (1817-1901)
Motif from Tlemcen (Algérie)
Huile sur toile, signée et datée 1886 en bas à droite,
contresignée, titrée et datée au dos
47 X 38,5 CM - 183/4 X 151/8 IN.
Oil on canvas, signed and dated 1886 lower right, countersigned,
titled and dated on the back

1 500 / 2 000 €

100
Fernand ROSELLO (XXE)
Paysage orientaliste
Huile sur panneau, signée en bas à gauche
50 X 101 CM - 193/4 X 393/4 IN.
Oil on panel, signed lower left

300 / 400 €

100 B
École allemande début du XIXE

Patriarche turc
Huile sur panneau
23 X 17 CM - 9 X 67/8 IN.
Oil on panel

1 500 / 2 000 €

101
Frédéric-Marius DE BUZON (1879-1958)
Aux abords du village
Huile sur toile, signée en bas à droite
53,5 X 54,5 CM - 21 X 21 IN.
Oil on canvas, signed lower right

1 200 / 1 500 €

102
Gustave LINO (1893-1961)
Les bédouins
Huile sur toile, signée en bas à droite
38, 5 X 45, 5 CM - 151/8 X 177/8 IN.
Oil on canvas, signed lower right

1 000 / 1 200 €

- 100B -

- 101 -

- 102 -

- 99B -
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- 103 -

103
Alfredo PALMEIRO (1901-1984)
Bouquet de fleurs
Huile sur toile, signée en haut à droite
73,5 X 61 CM - 29 X 24 IN.
Oil on canvas, signed upper right

1 000/ 1 200 €

104
Alfredo PALMEIRO (1901-1984)
Bouquet de fleurs
Huile sur toile, signée en haut à droite
73,5 X 54 CM - 29 X 141/2 IN.
Oil on canvas, signed upper right

1 000 / 1 200 €

- 104 -
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- 105 -

105
École Danoise
Le départ en mer
Huile sur toile
40 X 60 CM - 153/4 X 231/2 IN.
Oil on canvas

300 / 400 €

106
Juliette JUVIN (née en 1896)
École française
Nature morte au miroir, 1948
Huile sur toile, signée et datée en bas à droite
61 X 50 CM - 24 X 195/8 IN.
Oil on canvas, signed and dated lower right

50 / 60 €

106 bis
IVANOFF (XXE),
École russe
Sous bois
Huile sur toile, signée et datée 1914 en bas à droite
92,5 X 65,5 CM - 361/2 X 251/2 IN.
Oil on canvas, signed and dated 1914 lower right

3 000 / 4 000 €

107
École anglaise du XIXE

Nature morte
Huile sur toile
30,5 X 64 CM - 12 X 251/8 IN.
Oil on canvas

300 / 400 €

108
Isaac ANTCHER (né en 1899)
Scène d’intérieur
Huile sur carton, signée en bas à droite
64,5 X 46,5 CM - 25 X 18 IN.
Oil on cardboard, signed lower right

900 / 1 200 €

- 106 -

- 107 -

- 108 -- 106 bis -
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- 109 -
109
William Joseph (BILL) RAKOCY (né en 1924)
École américaine
Couple enlacé
Aquarelle et gouache sur papier, signée en bas à droite
42 X 64,5 CM - 161/2 X 251/2 IN.
Watercolor and gouache on paper, signed lower right

300 / 400 €

110
Isidore VERHEYDEN (1846-1905)
École Belge
Paysage
Huile sur panneau, signée en bas à droite
38,5 X 61,5 CM - 151/8 X 24 IN.
Oil on panel, signed lower right

400 / 500 €

- 110 -
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- 112 -
112
Félix THOMAS (1815-1875)
Les chevaux sur la plage de Pornic
Huile sur panneau
17 X 33 CM - 65/8 X 13 IN.
Oil on panel

400 / 600 €

- 111 -
111
Alexandre-Charles-Joseph GITTARD (1832-1904)
Les vaches dans le pré
Huile sur toile, signée en bas à droite
34 X 41 CM - 131/2 X 41X 16 IN.
Oil on canvas, signed lower right

300 / 400 €



TABLEAUX XIXe ET XXe
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- 112A -
112 A
Louis GAUTIER (1855-1947)
Portrait de Mme Gautier avec son chien au bord 
de la fontaine
Huile sur toile, signée et datée 1903 en bas à droite
28 X 75 CM - 11 X 291/3 IN.
Oil on canvas, signed and dated 1903 lower right

6 000 / 8 000 €

112 B
Jacques Raymond BRASCASSAT (1804-1867)
Vaches au pâturage
Huile sur toile, signée et datée 1836 en bas à gauche
33 X 41 CM - 13 X 16 IN.
Oil on canvas, signed and dated 1836 lower left

5 000 / 7 000 €

112 C
Paule GOBILLARD (1869-1946)
Bouquet de fleurs
Huile sur toile, signée en bas à gauche
41 X 33 CM - 16 X 13 IN.
Oil on canvas, signed lower left

3 000 / 4 000 €

112 D
Léon RICHET (1843-1907)
Le lac
Huile sur toile, signée en bas à droite
28 X 41,5 CM - 11 X 161/4 IN.
Oil on canvas, signed lower right

3 000 / 4 000 €

- 112B -

- 112C - - 112D -
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- 113 -
113
Louis LEGRAND (1863-1951)
Femme à l’éventail
Pastel, signé et dédicacé à Mr Khan en bas à gauche
70 X 50 CM - 271/2 X 195/8 IN.
Pastel, signed and dedicated to Mr Kahn  lower left

600 / 800 €

114
Louise BRESLAU (1856-1927)
Portrait de fillette au pinceau
Pastel signé et dédicacé “petit souvenir à Mr G. Khan” 
en bas à gauche
43 X 34 CM À VUE - 17 X 131/2 IN.
Pastel, signed and dedicated lower left

600 / 800 €

115
Jules CHERET (1836-1932)
Paysanne assise de profil
Dessin au crayon, signé en bas à droite
38 X 21,5 CM - 15 X 83/8 IN.
Pencil, signed lower right

200 / 300 €

116
Jean BERQUE (1893-1954)
Deux Grâces
Gravure rehaussée d’aquarelle, signée en bas à droite et
dédicacée “à Nicole, dont tant j’admire, la jeune grâce et 
la beauté” et datée Nov. 47 en bas à gauche
29 X 22,5 CM - 113/8 X 87/8 IN.
Engraving with watercolor, signed lower right, dedicated and
dated lower left.

300 / 400 €

- 114 -

- 115 - - 116 -
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117
Attribué à Odilon ROCHE (1868-1947)
Nu de dos
Crayon graphite et aquarelle, monogrammé “AR” en bas à
droite
25 X 14 CM À VUE - 97/8 X 51/2 IN.
Graphite pencil and watercolor, monogrammed “AR” lower right

500 / 600 €

118
Attribué à Odilon ROCHE (1868-1947)
Femme avec la jambe en avant
Crayon graphite et lavis, signé “Auguste Rodin” en bas à droite
24 X 32 CM À VUE - 91/2 X 125/8 IN.
Graphite pencil and wash, signed “Auguste Rodin” lower right

500 / 600 €

119
Attribué à Odilon ROCHE (1868-1947)
Blonde à sa toilette
Crayon graphite et aquarelle sur papier, monogrammé “AR”
en bas à droite
27 X 16 1/2 CM À VUE - 105/8 X 61/2 IN.
Graphite pencil and watercolor on paper, monogrammed “AR”
lower right

500 / 600 €

120
Attribué à Odilon ROCHE (1868-1947)
Nu assis de profil
Crayon graphite et lavis sur papier, monogrammé “AR” en bas 
à droite
31 X 23 CM - 121/8 X 9 IN.
Graphite pencil and wash on paper, monogrammed “ AR “ lower
right

500 / 600 €

- 118 -

- 119 -

- 120 -
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Jacques VILLON (1875-1963)
LES BUCOLIQUES de Virgile 1955
Réunion d’un ensemble très important des illustrations dessinées
sur pierre par J. Villon et lithographiées, le tirage a été fait par les
presses de Mourlot.
(Répertorié dans C. de Ginestet et C. Pouillon E 555 à 577). La
plupart des sujets comportant de 1 à 4 ou 5 exemplaires soit une
ébauche, une épreuve d’essai parfois tirage en noir et une
épreuve définitive en couleurs, imprimées sur vélin ou Japon et
signées par J. Villon.
FORMAT ENV. 20,5 X 48 OU 26 X 50 CM
Certaines sont légèrement jaunies, quelques cassures, taches
rousseurs et plis dans les bords et les marges.
Ens. env. 76 planches
Expert : Sylvie Collignon
Tél. : 01 42 96 12 17

2 000 / 3 000 €

122
Georges MANZANA-PISSARRO (1871-1961)
Les poules
Litthographie, signée en bas à gauche, numérotée 9/100
29 X 45 CM - 113/8 X 173/4 IN.
Lithograph, signed lower left, numbered 9/100

200 / 300 €

123
David SEIFERT (1896-1980)
Nature morte aux fruits
Pastel, signé en bas à gauche
47 X 61, 5 CM - 181/2 - 24 IN.
Pastel, signed lower left

1 000 / 1 200 €

- 122 -

- 121 -

- 123 -
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124
S. DE MALEWSKY (1905-1973)
Flandre Orientale
Huile sur toile, signée en bas à droite, contresignée, datée 1957
et titrée au dos.
38,5 X 46 CM - 15 X 18 IN.
Oil on canvas, signed lower right, countersigned, dated 1957 and
titled on reverse

400 / 600 €

125
Gabriel-Charles DENEUX (né en 1856)
Le manège rouge
Huile sur isorel, signée en bas à gauche
37, 5 X 73, 5 CM - 141/2 X 29 IN.
Oil on hardboard, signed lower left

500 / 600 €

126
Sylvain VIGNY (1903-1970)
Scène religieuse
Huile sur toile, signée en bas à gauche
65 X 80 CM - 255/8 X 311/2 IN.
Oil on canvas, signed lower left

900 / 1 000 €

127
Abel LAUVRAY
Vue de Vétheil
Huile sur papier marouflé sur toile, signée en bas à gauche
32 X 46 CM - 123/5 X 181/8 IN.
Oil on paper mounted on canvas, signed lower left

800 / 1 200 €

- 125 -

- 126 - - 127 -
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128
Roger CHAPELAIN MIDY (1904-1992)
Voiliers à Veer
Huile sur toile, signée en bas à gauche, datée au dos 1955
60 X 73 CM - 235/8 X 281/2 IN.
Oil on canvas, signed lower left, on the dated back 1955

1 500 / 1 700 €

129
ATELIER DE BEAUGEAN
Combat naval devant Marseille
Huile sur toile
54 X 81 CM - 211/4 X 32 IN.
Oil on canvas

400 / 600 €

130
Louis LOTTIER (1815-1892)
Bateaux aux bords de l’eau
Huile sur toile, signée en bas au milieu
35 X 52 CM - 133/4 X 201/2 IN.
Oil on canvas, signed lower middle

1 500 / 2 000 €

- 129 - - 130 -
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131
Léon SUZANNE (1870-1923)
Le pont d’Epinay en automne
Huile sur toile, signée en bas à droite
27,5 x 45 cm - 107/8 x 171/2 in.
Oil on canvas, signed lower right

1 300 / 1 500 €

132
Georges BOUCHE (1874-1941)
Paysage
Huile sur toile, signée en bas à gauche
54 X 65 CM - 21 X 251/2 IN.
Oil on canvas, signed lower left

2 000 / 2 200 €

133
Robert DELVAL (né en 1934)
Paris, La Place de la Bastille à l’aube
Huile sur toile, signée en bas à gauche
65,5 X 81,5 CM - 251/2 X 321/8 IN.
Oil on canvas, signed lower left

2 400 / 3000 €

134
G. MICHELET (1843-1919)
L’amirauté à Alger
Huile sur toile, signée en bas à gauche
100 X 81,5 CM - 391/3 X 321/8 IN.
Oil on canvas, signed lower gauche

1 500 / 2 000 €

- 132 -

- 133 - - 134 -
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135
Suzanne ANDRE (XXE)
Portrait de Suzy Solidor
Gouache, signée et datée 1938 en bas à gauche
63 X 52 CM À VUE - 243/4 X 201/2 IN.
Gouache, signed and dated 1938 lower on left

300 / 500 €

136
Dreyfus STERN (1890-1969)
Portrait de Suzy SOLIDOR
Huile sur toile, signée et datée 1927 et dédicacée en bas 
à gauche
92,5 X 42,5 CM - 361/4 X 163/4 IN.
Oil on canvas, signed, dated 1927 and dedicaded lower left

800 / 1 000 €

137
Jean DURAND (1919-2000)
Nu et bouquet
Huile sur toile
73 X 50 CM - 281/2 X 195/8 IN.
Oil on canvas

750 / 900 €

- 136 - - 137 -
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138
Raoul DUFY (1877-1958)
Portrait de femme
Aquarelle, cachet en bas à droite
54 X 43 CM - 211/4 X 17 IN.
Watercolor, stamped lower right

5 000 / 6 000 €

139
Marcel DYF (1899-1985)
Portrait de femme
Huile sur toile, signée en bas à droite
65 X 54 CM - 251/2 X 21 IN.
Oil on canvas, signed lower right

1 000 / 1 200 €

140
École Française du début XXE

Edouard VII aux bras de deux parisiennes
Huile sur toile
147 X 99 CM - 577/8 X 39 IN.
Oil on canvas

800 / 1 000 €

141
Maurice Georges PONCELET (1897-1978)
Jeune fille au bouquet
Huile sur toile, signée en bas à droite et datée 47
38 X 55,5 CM - 15 X 217/8 IN.
Oil on canvas, signed lower right and dated 47

800 / 1 000 €

- 139 -

- 140 - - 141 -

- 138 -
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142
*Roland OUDOT (1897-1981)**
Ferme à Saint-Cyr sous Dourlan
Huile sur toile, signée en bas à droite, titrée au dos
65 X 92 CM - 255/8 X 361/4 IN.
Oil on canvas, signed lower right, titled on reverse

2 000 / 3 000 €

143
*Michel CIRY (NÉ EN 1919)**
Le poisson au plat blanc
Huile sur toile, signée et datée 57 en bas à gauche
34 X 100,5 CM - 131/3 X 393/5 IN.
Oil on canvas, signed and dated 57 lower left

400 / 600 €

144
*Théophile Alexandre STEINLEN (1859-1923 )**
Nu allongé
Dessin au crayon noir, signé en bas à droite
42 X 25 CM - 161/2 X 94/5 IN.
Drawing, signed lower right

500 / 700 €

145
*Georges D’ESPAGNAT (1870-1950)**
Tête de femme
Huile sur toile, signée en haut à gauche
41 X 33 CM - 161/8 X 13 IN.
Oil on canvas, signed upper left

3 000 / 4 000 €

- 143 -

- 144 - - 145 -
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146
Thérèse CLEMENT (1889-1984)
Casbah au Maroc
Huile sur toile, signée en bas à droite
46 X 65 CM - 18 X 251/2 IN.
Oil on canvas, signed lower right

1 800 / 2 000 €

147
Jean DURAND (1919-2000)
Les pins
Huile sur toile, signée en bas à droite
55 X 38 CM - 211/2 X 15 IN.
Oil on canvas, signed lower right

700 / 900 €

148
Pierre GAILLARDOT (1910-2002)
Bosquet d’arbres
Huile sur papier marouflé sur toile, signée en bas à droite
60 X 81 CM - 235/8 X 317/8 IN.
Oil on paper mounted on canvas, signed lower right

700 / 900 €

149
Pierre GAILLARDOT (1910-2002)
La Napoule
Huile sur toile, signée en bas à droite
60 X 81 CM - 235/8 X 317/8 IN.
Oil on canvas, signed lower right

1 000 / 1 200 €

- 147 -

- 148 - - 149 -
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150
Frédéric FIEBIG (1885-1953)
Portrait de sa fille Raya
Huile sur toile, signée en bas à droite
70 X 120 CM - 271/2 X 471/4 IN.
Oil on canvas, signed lower right

2 000 / 2 500 €

151
Léon LE GUILLOUX (1871-1938)
Elégante au champ
Huile sur toile, signée en bas vers la droite
100 X 55 CM - 393/8 X 213/4 IN.
Oil on canvas, signed near the lower right

1 200 / 1 400 €

152
Lucien ADRION (1889-1943)
Le port du Havre
Gouache sur papier, signée et située en bas à gauche
35 X 51 CM - 133/4 X 20 IN.
Gouache on paper, signed and situated lower left

800 / 1 000 €

153
Lucien Victor GUIRAND DE SCEVOLA (1871-1950)
Le lit à baldaquin
Pastel, signé en haut à gauche
22,5 X 27,5 CM - 83/4 X 103/4 IN.
Pastel, signed lower left

300 / 400 €

- 151 -

- 152 - - 153 -
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154
Edouard PIGNON (1905-1993)
Marine
Aquarelle datée 1953, signée en bas à droite
47 X 62 CM -181/2 X 243/8 IN.
Watercolor, dated 1953, signed lower right

1 500 / 2 000 €

155
S.YANG (XXE)
Le port
Huile sur toile, signée en bas à gauche
81 X 99,5 CM - 313/4 X 391/4 IN.
Oil on canvas, signed lower left

300 / 400 €

156
S YANG (XXE)
Bord de mer
Huile sur toile, signée en bas à gauche
59,5 X 73 CM - 231/2 X 283/4 IN.
Oil on canvas, signed lower left

300 / 400 €

157
Simon SEGAL (1898-1969)
Moules et crevettes
Huile sur toile, signée en bas à droite
46 X 55 CM - 181/8 X 215/8 IN.
Oil on canvas, signed lower right

400 / 600 €

- 155 -

- 156 - - 157 -
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158
*Anna GUEMAR (XXE)**
Vues de la Havane
Ensemble de six aquarelles, signées du cachet de l’artiste, titrées, situées et signées au dos
14,5 X 38 CM À VUE CHAQUE - 52/3 X 15 IN.
Ensemble of six watercolors, signed with artist’s stamp, titled, situated and signed on reverse

2 000 / 3 000 €

159
Raymond MORETTI (né en 1931)
Composition
Feutre sur papier, signé et daté 58 en bas à droite
48 X 65 CM -183/4 X 256/8 IN.
Pencil on paper, signed and dated 58 lower right

250 / 400 €

- 158 -

- 159 -
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160
Tsuguharu Léonard FOUJITA (1886-1968)
Femme en prière
Encre, signée au centre à droite
29,5 X 24 CM - 111/2 X 91/2 IN.
Ink, signed center right
Provenance : Collection privée, Paris photo lot 282 V TM 31/03

3 000 / 5 000 €

161
Andy WARHOL (1928-1987)
Marylin Edition Sunday B. Morning
Série de 10, numérotées 94/250
91,3 X 91,3 CM - 36 X 36 IN.
Series of 10, numbered 94/250

1 800 / 2 000 €

- 162 -

- 163 -

162
Andy WARHOL (1928-1987)
Flowers
Série de 10 Edition Sunday B. Morning
91,3 X 91,3 CM - 36 X 36 IN.
Series of 10

800 / 1 000 €

163
André DERAIN (1880-1954)
Illustration pour le livre “Salomé” par OSCAR WILDE
Gouache sur papier noir
31 X 23 CM - 121/4 X 9 IN.
Gouache on black paper Illustration pour le livre “Salomé” par
OSCAR WILDEGouache sur papier noir
31 X 23 CM - 121/4 X 9 IN.
Gouache on paper

700 / 900 €
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164 B
Jean SOUVERBIE (1891-1981)
Deux personnages féminins
Crayon sur papier
18,5 X 11 CM -71/4 X 43/8 IN.
Pencil on paper

400 / 600 €

164C
École Française du XXE

Indien, 1930
Huile sur panneau, signée en bas à droite
50 X 61 CM - 191/2 X 24 IN.
Oil on panel, signed lower right

300 / 400 €

- 164B -

- 164C -

164
Bela KADAR (1877-1956)
Maternité
Aquarelle sur papier, signée en bas à droite
41 X 28 CM À VUE - 161/4 X 11 IN.
Watercolor on paper, signed lower right

5 000 / 6 000 €
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165
Edgard PILLET (1912-1996)
Compositions
Deux lithographies signées et numérotées 15/75 en bas à gauche
44,5 X 36 CM - 171/2 X 141/4 IN.
Two lithographs, signed and numbered 15/75 lower left

200 / 400 €

166
Edgar PILLET (1912-1996)
Cortège
Huile sur toile, signée en bas à gauche, contre signée et titrée et
datée 1953 au dos.
67,5 X 123 CM - 261/4 X 481/2 IN.
Oil on canvas, signed lower left, countersigned, titled and dated
1953 on the back

2 000 €

167
Alain JACQUET (né en 1939)
Composition
Huile sur papier marouflé, datée mai 1961, signée en bas à droite
65 X 50 CM - 251/2 X 193/8 IN.
Oil on paper mounted, dated may 1961, signed lower right

1 500 €

- 166 - - 167 -
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168
Albert BITRAN (né en 1929)
Composition
Huile sur toile datée 1971, signée en bas à gauche
73 X 60 CM - 283/4 X 235/8 IN.
Oil on canvas, dated 1971, signed lower left

2 000 / 3 000 €

169
Ofer LELLOUCHE (né en 1947)
Julia III
Huile sur toile, signée et titrée au dos
100 X 81 CM - 393/8 X 32 IN.
Oil on canvas, signed and titled on reverse

3 000 / 4 000 €

170
David OPPENHEIM (né en 1937)
Composition
Gouache et fusain sur kraft, signée en bas à droite, datée 1994.
66 X 64 CM - 26 X 251/4 IN.
Gouache and charcoal on kraft paper, signed lower right, dated
1994

600 / 800 €

- 169 - - 170 -
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171
Stanley WILLIAM HAYTER (1901-1988)
Composition abstraite
Huile sur toile, datée 1960
97 X 130 CM - 381/8 X 511/8 IN.
Oil on canvas, dated 1960

4 000 / 6 000 €

173
Léopold SURVAGE (1879-1968)
Danseurs
Encre sur papier, signée et datée 55 en bas à droite
37,5 X 48 CM - 141/2 X 19 IN.
Ink on paper, signed and dated 55 lower right

1 300 / 1 500 €

174
René LAUBIES (né en 1924)
Huile sur toile, signée et datée 1968 en bas à droite
50 X 68,5 CM - 195/8 X 27 IN.
Oil on canvas, signed and dated 1968 lower right

600 / 800 €

- 173 -

- 174 -
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175
Eric SCOTT
Style
Huile sur toile, signée en bas à gauche
107 X 178 CM - 421/8 X 701/8 IN.
Oil on canvas, signed lower left

4 000 / 6 000 €

175B
Joaquim WEINGART (1895-1942)
Maternité
Technique mixte, signée en bas à gauche
63 X 44 CM À VUE - 243/4 X 171/4 IN.
Mixed media, signed lower left

1 500 / 2 000 €

176
Russell YOUNG
École américaine
Brigitte Bardot
Tirage sur papier Strathmore, fait partie d’une édition de 20.
Signée et numérotée
73 X 95 CM - 283/8 X 373/8 IN.
Print on Strathmore paper, from an edition of 20, signed and
numbered

2 500 / 3 000 €

177
Silvano BOZZOLINI (né en 1911)
Konkrete Formen
Fasicule comprenant 10 lithographies, numérotées 46/60, datées
1949 et signées en bas à droite
42 X 30 CM - 161/2 X 12 IN.
et 
deux ouvrages de Jean LEPPIEN Disegni editions Galleria del Fiore
Décembre 1956 Exemplaires n°230 et 229.Comprenant deux gravures originales signées Jean Leppien,
numérotées 21/30 et 22/30 et datées 55 en bas à gauche.
23,5 X 17,5 CM - 91/4 X 67/8 IN.

600 / 800 €
- 176 -



Vera ROCKLINE (1896-1934) Nu assis au collier bleu. 92 x 74 cm
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ANASTASI Auguste-Paul-Charles 96
ANDRE Suzanne 135
ANTCHER Isaac 108

BERKES Antal 22
BERMAN Leonid (att. à) 95
BERQUE Jean 116
BERTRAM Abel 23
BIALINTSKY-BIRULYA Vittold 66
BILIBIN Ivan Jako. (att. à) 36 à 38
BITRAN Albert 168
BOUCHE Georges 132
BOUCHENE Dimitri 42 - 43
BOYE A. 9
BOZZOLINI Silvano 177
BRASCASSAT Jacques-Raymond 112 B
BRAZDA Oskar 51
BRESLAU Louise 114

CABIE Louis-Alexandre 11
CAGNIART Émile 10 - 13
CARPENTIER Renée 19
CARRIER-BELLEUSE Louis 15
CHAPELAIN MIDY Roger 128
CHERET Jules 115
CIRY Michel 143
CLEMENT Thérèse 146
CORBET Edith 35
COUBINE Othon 77

DANSAERT Léon 33
DE BEAUGEAN (atelier) 129
DE BRUNEL DE NEUVILLE Alfred-Arthur 29
DE BUZON Frédéric-Marius 101
DE MALEWSKY S. 124
DE POGEDAIEFF Georges A. 49
DELVAL Robert 133
DENEUX Gabriel-Charles 125
DERAIN André 163
DÉRY Béla 70
d'ESPAGNAT Georges 145
DUFY Raoul 138
DUPRÉ Jules 18
DURAND Jean 137 - 147
DYF Marcel 139

FIEBIG Frédéric 150
FONTAN Edmond 3
FOTINSKY Serguei 47
FOUJITA Tsuguharu-Léonard 160
FRANK-WILL 30

GAILLARDOT Pierre 148 - 149
GANTNER Bernard 12
GAUTIER Louis 112 A
GITTARD Alexandre-Charles-Joseph 111
GLUCKMANN Grigory 44
GOBILLARD Paule 112 C
GODLEVSKI Ivan Ivanovich 97 à 99
GONCHAROVA Natalia Sergeevna 83 à 87
GUEMAR Anna 158
GUERIN LE GAY André 16
GUIRAND DE SCEVOLA Lucien-Victor 153

HAYTER Stanley William 171
HENDRICK Ed. 65
HILPERT A. 6 D

IVANOFF 106 bis
IVANOVSKIJ Ivan 89

JACQUET Alain 167
JUVIN Juliette 106

KADAR Bela 164
KISCHKA Isis 48
KONTCHALOVSKY Petr Pretrovitch 58
KORENEV Vjacceslas-Feodor 76
KOROVINE Konstantin Alexeievitvh 41
KUPRINE Alexander Wassilievietch 46

LAPEYRE Edmond-Édouard 17
LAUBIES René 174
LAUVRAY Abel 127
LE GUILLOUX Léon 151
LEGRAND Louis 113
LELLOUCHE Ofer 169
LEPINE Louis-Joseph 56
LEROUX Auguste 21 - 24
LINO Gustave 102
LIPPE Paul 64
LOTTIER Louis 130
LOUKOMSKI Georgi 54 - 55
LUBITCH Ossip 71
LUQUE Manuel 81

MAKOVSKI Vladimir E. (att. à) 40
MALIAVIN Philip Andreevich 45
MANZANA-PISSARRO Georges 122
MICHELET G. 134
MOGNIAT-DUCLOS Bertrand 28
MORETTI Raymond 159
MOUSSATOV Ivachev 94

OPPENHEIM David 170
OUDOT Roland 142
ORLOVSKY Vladimir Donatovitch (att. à) 78

PAL Fried 52 - 53
PALMEIRO Alfredo 103 - 104
PIGNON Édouard 154
PILLET Edgard 165 - 166
PONCELET Maurice-Georges 141
POPESCU Stefan 69

RAKOCY William Joseph (Bill) 109
REIGNIER Jean-Marie 14
RICHET Léon 112 D
ROCHE Odilon (att. à) 117 à 120
ROSELLO Fernand 100
ROSSI Lucius 32

SCOTT Eric 175
SEGAL Simon 157
SEIFERT David 123
SOFRONOVA Antonina Fedrovna 90
SOLENKO Serge 68
SOUVERBIE Jean 164 B
SOYER Paul 31
STEINLEN Théophile-Alexandre 144
STELLESKI Dimitri Semionovitch 74
STERN Dreyfus 136
SURVAGE Léopold 173
SUZANNE Léon 131

TCHERNIAVSKY Charles (att. à) 72
TCHERNIAWSKY Charles 59 - 61 - 79
TERECHKOVITCH Constantin 93
THOMAS Félix 112
TURZHANSKY Leonard Viktorovich (att. à) 60

VASSINE Viktor 80
VERHEYDEN Isidore 110
VIGNY Sylvain 126
VILLON Jacques 121
VLADIMIR Ian 62
von DARDEL Fritz 99 B

WARHOL Andy 161 - 162
WATELET Charles-Joseph 57
WEINGART Joaquim 175 B
WIBAULT Marcel 1- 2 - 4 à 6 - 6 B - 6 C - 6 E - 7

YANG S. 155 - 156
YANKEL-KIKOINE Jacques 73
YOUNG Russel 176

ZACK Léon 91 - 92
ZADKINE Ossip 82
ZANAROFF Prudent Paul 75
ZVEREV Anatole 88
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TABLEAUX MODERNES
ÉCOLES ÉTRANGÈRES

D r o u o t - R i c h e l i e u
Ve n d r e d i  3  o c t o b r e  2 0 0 8

CABINET  D ’EXPERTISE  DAN COISSARD
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